
forum.konkur.in



forum.konkur.in



forum.konkur.in



forum.konkur.in



forum.konkur.in



forum.konkur.in



forum.konkur.in



forum.konkur.in



forum.konkur.in



forum.konkur.in



forum.konkur.in



forum.konkur.in



forum.konkur.in



forum.konkur.in



forum.konkur.in



forum.konkur.in



forum.konkur.in



forum.konkur.in



forum.konkur.in



forum.konkur.in



  پاسخ آزمونپاسخ آزمون  ةةدفترچدفترچ
  9999  تيرتير  66

  تجربيتجربي  يازدهميازدهم
  طراحان  

  

  عربي
فاطمه  - خالد مشيرپناهي - خواه الهه مسيح - محمد كاظمي نصرآبادي  - شيرودي مرتضي كاظم - مجيد فاتحي - هادي پولادي - محمد داورپناهي – ولي برجي

  اله نوروزي ولي - منصورخاكي

  راد حميد مهديان – نژاد ساسان عزيزي – علي شكوهي  –تيمور رحمتي    زبان انگليسي

  رياضي
حميـد   –ارزانـي   علـي زيـب   –امير زراندوز  –بقا فائزه رضايي -غلامرضا حلي –حسين حاجيلو –علي حاجيان–فروشانايمان چيني–فردآرمان جلالي–علي پرنيان –رضا آزاد 

غلامرضـا    - ايوب نعمـاني –محمدرضا ميرجليلي  –سروش موئيني  –مهرداد ملوندي  –علي مرشد  -منش  رسول محسني –جاري  حميدرضا كلاته-ابراهيم قانوني –عليزاده 
   محمد بحيرايي –فرهاد وفايي  –نيازي 

   شناسي زيست
اـ ذاكـر   ع –پـور   سـجاد حمـزه  –علي جوهري  - دانش جمشيدي–پوراميررضا جشاني–اميررضا پاشاپوريگانه–محمدحسن بيگي–رمي اله اصفهاني رحمت اـن  –ليرض –پـور   سـهيل رحم

اـئمي   –مجتبي فخرينيان  –وحيد فتحي  -مجتبي عطار  –محمد عابدي  –سروش صفا  اميررضا صدريكتا –محمدمهدي روزبهاني  - سـينا نـادري   –اميرحسـين ميرزايـي    –حسـن ق
  مهرداد محبي

  

  
  و ويراستاران ، مسئولين درسگزينشگران

  
  

 گروه ويراستاري ويراستاران استاد مسئول درس گزينشگر نام درس
مسئول درس 
 مستندسازي

  ليلا ايزدي  (رتبه برتر) محمدحسين اسلامي  محمدعلي مرتضوي –مؤمن  حسام حاج مهدي نيكزاد  فاطمه منصورخاكي  عربي

  سپيده جلالي  بهراد احمدپور – محدثه مرآتي  اله استيري رحمت سپيده عرب  سيپده عرب  انگليسي  زبان

  فرزانه دانايي  محمد بحيرايي -محمدمهدي ابوترابي مهرداد ملوندي علي مرشد  ين حاجيلوحس  رياضي

اميررضا   اميررضا پاشاپوريگانه  شناسي  زيست
  پاشاپوريگانه

اميرحسين بهروزي فرد

  محمدمهدي روزبهاني 

  سجاد حمزه پور

  محمدامين عرب شجاعي
  اكبري ليدا علي

  
  گروه فني و توليد

  
   ملارمضاني مهدي  گروه مدير

  نيا  مهلا تابش  دفترچه مسئول

 مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  فاطمه رسوليمدير گروه: 

 دفترچه: ليدا علي اكبري  مسئول 

  ياري فاطمه علي حروف نگاري و صفحه آرايي

 حميد محمدي ناظر چاپ

  
  

  گروه آزمون
  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
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  2: ةصفح  )اختياري( تجربي يازدهم عمومي    99 تير 6 آزمون 

  
 

  

 )شيروي مرتضي كاظم(    »1«گزينة  - 1
يـافتيم، هـدايت    : راه نمـي »ماكنُـّا لنهَتـَدي  «)/ 3ة گزين ـد (ر را هـدايت كـرد   مـا  :»هدانا«

  )4 ةگزين (رد : اگر خدا ما را هدايت نكرده بود»لوَلا أن هدانا االلهُ«)/ 2ة (رد گزين شديم نمي
  )ترجمه(

 ----------------------------------------------  
 )ابهر -ولي برجي (    »2«گزينة  - 2

  هاي ديگر تشريح گزينه
  وارد كرد»: 1»  گزينة

  اين سازمان»: 3«گزينة 
  آمد»: 4«گزينة 

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )ابهر -ولي برجي(    »4«گزينة  - 3
  هاي ديگر تشريح گزينه

  ها (معرفه نبايد باشد) دلفين»: 1«گزينة 
  ديدم مي»: 2«گزينة 
  فيلمي ديدم»: 3«گزينة 

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )اله نوروزي ولي(    »2«گزينة  - 4
جمـع مكسـر و بـه    » الأسـماك «و كلمـة  » گردباد«مفرد و به معناي » إعصار«كلمة 

  باشد. مي» ها ماهي«معناي 
  )ترجمه(

----------------------------------------------  
 )فاطمه منصورخاكي(    »1«گزينة  - 5
/  ةٌللأشــجار ثمــر »: درختــان داراي ميــوه هســتند  «فــي الربّيــع /  »: در بهــار«
ما أجمـلَ  »: چه زيباست/ « ةٌنضر»: تروتازه است/ « ، اغصانهاغصونها»: هايشان شاخه«

  الطبّيعة»: طبيعت«الحدائق / »: باغها/ «
  )ترجمه(

----------------------------------------------  
  ترجمة درك مطلب:

زمين سومين سياره منظومة شمسي است از سمت خورشـيد بعـد از عطـارد و    سيارة 
كند. پس بـر   ها پشتيباني مي اي است كه از حيات انسان زهره، و تا به الآن تنها سياره

مناسب براي  كنند براي ايجاد شرايط روي آن انواع مختلف موجودات زنده زندگي مي
رسد به دليل فاصله  زندگي او. به اين دليل كه درجة حرارتي كه از خورشيد به آن مي

شـود كـه بـه رشـد گياهـان كمـك        طور كه آب يافت مي مناسب متعادل است، همان
كنـد؛ محـافظ    كند و اكسيژن ضروري براي تنفس موجودات زنـده و حمايـت مـي    مي

آيـد و كمـك    خورشيد كه از خورشـيد مـي   جوي از سطح زمين در مقابل اشعة مضرّ
كند به توزيع درجة حرارت بر روي سطح زمين و بـه آسـمان رنـگ آبـي زيبـا در       مي

كيلـومتر   15دهد. مسافت بين طبقة اول محافظ جـوي و سـطح زمـين     طول روز مي
 كيلومتر فاصله است تقريباً. 400است تقريباً. بين آخرين طبقة جوي و سطح زمين 

 ----------------------------------------------  
 )خواه الهه مسيح(    »3«گزينة  - 6

  شده است نه گازهاي مختلف!فقط اكسيژن در متن گفته 
  )درك مطلب(

----------------------------------------------  
 )خواه الهه مسيح(    »2«گزينة  - 7
 دگي پيدا كننـد غلط است چون شايد در آينده سياره هاي ديگر قابليت زن »كونتس«

  : حتي الآن)شده است (در متن گفته
  )درك مطلب(

----------------------------------------------  
 )خواه الهه مسيح(    »4«گزينة  - 8

  عدم حيات در سيارات ديگر در متن موجود نيست. دربارةدليلي 
  )درك مطلب(

 )خواه الهه مسيح(    »3«گزينة  - 9
  هاي ديگر تشريح گزينه

  نادرست است.» حرف واحد بزيادة«در اين گزينه »: 1«گزينة 
  نادرست است. مزيددر اين گزينه ثلاثي »: 2«گزينة 
  نادرست است.» ، مفعوله (المياه)للمخاطب«در اين گزينه »: 4«گزينة 

  )تحليل صرفي و محل اعرابي(
----------------------------------------------  

 )خواه الهه مسيح(    »2«گزينة  -10
  هاي ديگر تشريح گزينه

  اسم فاعل من فعل مجرد نادرست است.»: 1«گزينة 
  معرفه نادرست است.»: 3«گزينة 
 اسم مفعول نادرست است.»: 4«گزينة 

  )تحليل صرفي و محل اعرابي(
----------------------------------------------  

 )فاطمه منصورخاكي(    »4«گزينة  -11
لُ «صـورت   اعل است و بايد بهاسم ف» مرسل«در اين گزينه،  باشـد (فرسـتندة   » مرسْـ

  كند!). نامه در جايي دور زندگي مي
  )ضبط حركات(

----------------------------------------------  
 )دهكلان -خالد مشيرپناهي (    »4«گزينة  -12

كـه  » جايي بـراي پـرواز هواپيماهـا = تـاير (چهـارچوب)     « :آمده است» 4«در گزينه 
  است.» مطار: فرودگاه«ست، چرا كه توضيح داده شده مربوط به نادرست ا

  هاي ديگر تشريح گزينه
  » اي كه به سر مرتبط است = سردردبيماري»: «1« ةگزين
  »هاي ورزشي = توپجسمي براي برخي بازي»: «2« ةگزين
  »اي كه به بيني مرتبط است = سرماخوردگيبيماري»: «3« ةگزين

  )مفهوم(
----------------------------------------------  

 )شيرودي مرتضي كاظم(    »2«گزينة  -13
اي آدم فقط تـو و  « عبارت چنين است: ة. ترجماست براي تاكيد فعل» نتأ«توضيح: 

  !»همسرت وارد بهشت شويد
  )انواع جملات(

----------------------------------------------  
 )بجنورد -محمد داورپناهي (    »4«گزينة  -14

دارد و » شـود  مـي  شـد، «فعل مجهول معني  .سوال خواسته فعل مجهول مشخص كنيد
  است.» شود تقديم مي«فعل مجهول و به معناي » تقدم«، »4«. در گزينة مفعول ندارد
  هاي ديگر تشريح گزينه

  سلب: سلب كردند »:1« ةگزين
  يشاهد: مشاهده مي كنند/ غرسوا : كاشتند »:2« ةگزين
  آورده بودند.قد اكتسبوا : بدست  كان »:3« ةگزين

  )انواع جملات(
----------------------------------------------  

 )كاشان -نصرآبادي  محمدعلي كاظمي(    »1«گزينة  -15
  در اين گزينه (علي، في، إلي) حرف جر هستند. 

  هاي ديگر تشريح گزينه
  (علي) حرف جر است.  »:2«ة گزين
  ندارد.  حرف جري وجود  »:3«ة گزين
  (في، في) حرف جر هستند.  »:4«ة گزين

  )انواع جملات(

  1 عربي، زبان قرآن
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  3: ةصفح  )اختياري( تجربي يازدهم عمومي    99 تير 6 آزمون 

  
  
  

 )نژاد ساسان عزيزي(  »4«گزينة  -16
(در نتيجـه) آن بايـد   پـس   ،آن رسـتوران هميشـه پـر از آدم  اسـت    «ترجمة جملـه:  

  »رستوران خيلي خوبي باشد.
  مهم درسي نكتة

  باشد.   ميگيري  براي استنباط و نتيجه ”must“ فعل وجهي يكي از كاربردهاي
  )گرامر(  
---------------------------------------------- 

 )نژاد ساسان عزيزي(  »2«گزينة  -17
  »بلندتر از هر كوه ديگري است. ،اورست بلندترين كوه در جهان است. آن«ترجمة جمله: 

  مهم درسي ةنكت
اده اسـتف  ”of“يـا   ”in“ ةاز حـرف اضـاف   مفرد يها براي مكان ،بعد از صفات برترين

داده شده، در جاي خالي دوم از صفت برتر اسـتفاده   ةكنيم.  با توجه به بافت جمل مي
  )گرامر(    تركيب غلطي است.» 4«گزينة  كنيم. مي

---------------------------------------------- 

 )نژاد ساسان عزيزي(  »3«گزينة  -18
 هـا  صداي گام ناگهان زديم كه من و مادرم داشتيم در خيابان قدم مي«ترجمة جمله: 

  »را پشت سرمان شنيديم.
  مهم درسي ةنكت

  استمراري  ة)  گذشتwhen+(heard)were walking+ساده  ( گذشتة
 ”were“، از فعـل كمكـي    است)  جمع My mother and Iچون  فاعل  جمله (

  )گرامر(  »).1«(رد گزينة  كنيم استمراري استفاده مي ةدر گذشت
---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »4«گزينة  -19
توانسـت   نمـي قدر سنگين بـود كـه    آنآن پيرزن خواب براي  آن تخت«جمله:  ةترجم

  ».به او كمك كرد آن را به داخل خانه حمل كند ليزاتكانش دهد. بنابراين، 
    كردنآوري  جمع) 2  اهميت دادن) 1
  )گانواژ(  حمل كردن) 4  كردنمقايسه ) 3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »3«گزينة  -20
 96، هري مورگان،  در سـن  ييدر هفت دسامبر، بازيگرمشهور آمريكا«جمله:  مةترج

  ».آرامي در خواب فوت كرد آنجلس به سالگي در شهر لس
  به باور داشتن) 2 ، برخواستن هواپيما]لباس[ در آوردن) 1
  )واژگان(  دست كشيدن) 4  فوت كردن) 3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »2«گزينة  -21
مراسم قرار است در روستايي در شمال ايتاليا برگزار شود، بنابراين خيلي «جمله:  ةترجم

  ».د بودكنند مناسب نخواه براي كودكان و افرادي كه از صندلي چرخدار استفاده مي
   ناسب) م2  حل قابل) 1
  )واژگان(  تعويض قابل) 4  نواز ميهمان) 3

 )راد حميد مهديان(  »2«گزينة  -22
  ) كليد2  ) علامت 1
  )كلوزتست(  ) لامپ4  ) موفقيت3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »3«گزينة  -23
  نكته مهم درسي

اسـتمراري اسـتفاده    ةر زمان گذشـته از سـاختار گذشـت   براي اشاره به تداوم عملي د
  شود.  ساخته مي »was/were + verb + ing«كنيم. اين زمان از تركيب  مي

  )كلوزتست(  

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »1«گزينة  -24
  ) مقصد2  ) اختراع1
  (كلوزتست)  / سفر) تعطيلي4   ) جاذبه3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »2«گزينة  -25
  نكته مهم درسي

  )كلوزتست(  باشد. مي ”on“ ،»تحقيق«به معناي  ”research“ ةواژ ةحرف اضاف

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »4«گزينة  -26
  ) بيابان2   ) اداره1
  )كلوزتست(  اه) آزمايشگ4  ) بهشت3

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »1«گزينة  -27
  كه از زماني غير بهتوانيم بيابيم،  در متن، تاريخ همة موارد زير را مي«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب(    .»ميچل نوشتن رمانش را آغاز كرد

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »2«گزينة  -28
، »10«در خـط   ”vivid“ ةترين كلمه از نظر معنايي به كلم ـ نزديك«ترجمة جمله: 

“clear” درك مطلب(       »است. )، واضح(روشن(  

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »3«گزينة  -29
 »ل مهم در موفقيت بزرگ رمان ميچل بود؟يك از موارد زير يك عام كدام«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب(    »خلاقيت ميچل«

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »4«گزينة  -30
 »يك از جملات زير درست است؟ متن، كدامطبق «ترجمة جمله: 

ذشـته  وقـايعي اسـت كـه در گ    ةاگرچه دربار ،جالبي است بسيار بر باد رفته داستان«
  )درك مطلب(     »اند. اتفاق افتاده

   

 1انگليسي زبان
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  4:  ةصفح  )اختياري( اختصاصي يازدهم تجربي    99 تير 6آزمون 

  )1( رياضي 
  
 (علي مرشد)     »1«گزينة  - 31

يـا فقـط از    Aصورت سوال از ما تعداد افرادي را كه فقـط از شـركت   

 اند، خواسته است؛ داريم:  خريد كرده Bشركت 

  اند:  خريد كرده Aتعداد كساني كه فقط از شركت 

n(A B) n(A) n(A B)     75 41 34   

  اند:  خريد كرده Bتعداد كساني كه فقط از شركت 

n(B A) n(B) n(A B)     83 41 42   

  اند:  تعداد كساني كه دقيقاً از يكي از اين دو شركت خريد كرده

n(A B) n(B A)     34 42 76   

---------------------------------------------- 

  (علي پرنيان)    »2« گزينة - 32

an   

...
  

a5  a4 a3  a2 1a  

  

n 12 2  

18  10643

42 2 32 2 22 2 12 2
  

02 2
  

  nan
  12 2   

  a a ( )       99 98 99 98 982 2 2 2 2 2 2100 99   

 -------------------------------------------- 

  (رضا آزاد)    »3« گزينة -33

  d , a a (n )d (n ) nn        6 1 5 6 1 6 11   

  n n / n /        
101 1000100 6 1 999 16 8 166 66 6   

  n N n , , ,  17 18 166   

  هاي سه رقمي برابر است با:  تعداد جمله

  ( )  166 17 1 150   

  )علي مرشد(    »1« گزينة - 34

ˆ ˆB̂ C A         60 180 60 120   

  AB AC AC     
5 610 10 126 5   

  :ABCساحت مثلث م

120

B

A

C

1210

  

S AB AC sinABC


         
1 1 3120 10 12 30 32 2 2  

 -------------------------------------------- 

  (ابراهيم قانوني)    » 4« گزينة - 35

 كنيم:  دايرة مثلثاتي را رسم مي

 
sinجا كه  از آن cos   توانـد   ) مـي 4) يـا ( 2پس يكـي از نـواحي (   0

0cosب باشد. در قسمت بعدي هم داريـم  جوا .tan sin       كـه

  مقدار سينوس مثبت است. 2فقط در ناحية 

 -------------------------------------------- 

  (علي زيب ارزاني)    »3« گزينة - 36

( ) ( )    
   



13 33 6 18 3 6 6 36 2 27 6 2 3 6 6 3 36 6
3 3 3 612 18 216

   

 -------------------------------------------- 

  محمدرضا ميرجليلي)(    »3« گزينة -37

axاي درجة دوم  جمله كه سه شرط آن bx c 2  همواره مثبت باشد

aآن است كه:  
 

0
  در اين سؤال داريم:  ،0

y 

x
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a m m ( )

b ac (m ) (m )( m)

     

        

2 0 2 1
2 24 1 4 2 0

   

  (m m ) m m       2 22 1 4 8 0   

  m m m ( )        
125 6 1 0 1 25  

  ( ) ( ) ( , )  
11 2 1 5   

 --------------------------------------------  

  (فائزه رضايي بقا)    »1« گزينة -38

  x (x )(x ) ( x )
x x ( x )(x )
    

   
   
2 1 2 2 2 10 02 1 2 2 1 2   

x x x , xx x
( x )(x ) ( x )(x ) x , x

             
       



2 2 3 0 1 32 2 3 0 12 1 2 2 1 2 0 2 2
   

−

-1

+

ن
ت.

x2 x2 −3

x

x2 −1( (x 2−( (

P

∞-

1
2 2 ∞+3

+

+

+ + +

+

+

ن
ت. +

−

− −

−−

−

  

)هاي جدول در بازه طبق , )
11 2و 2 3( ,   نامعادله برقرار است. (

---------------- ---------------------------- 

 (غلامرضا حلي)    » 3« گزينة - 39

0xاگر   :داريم 

1 00 1 0 1 0
x

f (x) x
x
 

        
  

0x اگر  :داريم 

20 5 1 0f (x) x x     

x
x

x

  
       
   

5 21 015 25 4 2
2 5 21 02 2

  

 كند. ا در سه نقطه قطع ميها ر ، در مجموع محور طولاين تابع پس نمودار

  (محمد بحيرايي)   » 1« گزينة - 40

yD R { }

xx y (x ) (x )
x

xx y (x ) (x )
x

(x ) , x
y

(x ) , x

 

       


        

     
   

2 2

2 2

2

2

0 1 2 1 2

0 1 2 1 2

1 2 0
1 2 0



   

  كنيم: تابع را رسم مي

  

        ( , ) [ , )  1 2 برد تابع         

 --------------------------------------------  

  (حميدرضا كلاته جاري)   »4« گزينة - 41

)حالت  10براي رقم سمت چپ  , , ..., )0 1  پذير است. امكان 9

)حالت  6براي رقم وسط  , , ..., )4 5   پذير است. امكان 9

)حالت  5براي رقم سمت راست  , , , , )1 3 5 7   پذير است. امكان 9

  هاي ممكن برابر است با: پس طبق اصل ضرب، تعداد حالت

  10 6 5 300  

 -------------------------------------------- 

  رضا نيازي) (غلام   »3« گزينة - 42

تر از يكان، سه رقـم   رقم يكان را زوج انتخاب كرده و از بين ارقام بزرگ

حالت (از سمت راست) از كوچك به  1ها را به  كنيم و آن انتخاب مي را

    نويسيم: بزرگ مرتب مي

  9  تعداد اعداد مطلوب با يكان صفر843

 ق ق
  

  ق ق

 ق ق        
  غ ق ق     

x

y
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  7   2تعداد اعداد مطلوب با يكان 353

  5   4مطلوب با يكان  تعداد اعداد103

  3   6تعداد اعداد مطلوب با يكان 13

  پس تعداد اعداد مطلوب برابر است با:   84 35 10 1 130  

 -------------------------------------------- 

  (ايوب نعماني)    »2« گزينة - 43

كنيم و احتمال اينكه بين اين دو برادر،  پيشامد متمم استفاده مياز 

كنيم. چون تعداد  چهار نفر يا بيشتر قرار گرفته باشند را حساب مي

توانند بيشتر از  افراد برابر شش نفر است، بنابراين بين دو برادر نمي

چهار نفر قرار بگيرند و فقط كافي است حالتي كه بين دو برادر، چهار 

 قرار بگيرند را حساب كنيم: نفر

: n(S) !   اي تعداد اعضاي فضاي نمونه6

 
ــي از ــر يك ــر ديگ ــي از نف  يك
 دو بــرادردو بــرادر

:
4

 تعداد اعضاي پيشامدA  

 2 4n(A ) ! !  
 جايگشت هــاي دو بــرادرجايگشت هاي چهــار نفــر ديگــر

  

2 4 1
6 15

n(A ) ! !P(A )
n(S) !

      

  بنابراين احتمال پيشامد مورد نظر برابر است با: 

1 141 1 15 15P(A) P(A )      

  (علي حاجيان)    »1« گزينة - 44

  5 4 3 60n(S)       

است كه هم زوج باشد و هم مجموع ارقام آن مضـرب   6عددي مضرب 

 3باشد. در چهار حالت زير مجموع سه عـدد انتخـاب شـده مضـرب      3

  يابيم: است. در هر يك از اين  چهار حالت، تعداد عددهاي زوج را مي

  

1 2 3 2 1 1 2

1 3 5 0

2 3 4 2 1 2 4

3 4 5 2 1 1 2

, ,

, ,

, ,

, ,

    




    

    

 زوج ها
 زوج ها
 زوج ها
 زوج ها

   

  n(A)n(A) P(A)
n(S)

       
8 22 4 2 8 60 15   

 -------------------------------------------- 

  فروشان) (ايمان چيني    »3« گزينة - 45

 متغيرهاي سن، وزن و شدت زلزله، از نوع كمي پيوسته هستند. 

متغيرهاي جنسيت، شغل، گروه خوني و رنگ چشم، از نوع كيفي اسمي 

  هستند. 

رهاي مراحل رشد انسان و مراحل تحصيل، از نوع كيفي ترتيبي متغي

  هستند.

ها از نوع كمي  متغيرهاي جمعيت، تعداد فرزندان و تعداد تماس

  گسسته هستند. 

  اند. تمام انواع متغيرها آمده» 3«پس تنها در گزينة 
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  )1شناسي ( زيست 
  

 (وحيد فتحي)  » 3« گزينة - 46

مسير حركت غذا به سمت راست و محـل قرارگيـري كيسـة صـفرا هماننـد      

 بندارة پيلور در سمت راست است.

  ها:  بررسي ساير گزينه

مسير حركت غذا هنگام عبور از بندارة پيلور، بـه سـمت راسـت    »: 1«گزينة 

بدن است و محل قرارگيري بندارة انتهاي رودة باريك هماننـد آپانـديس در   

  سمت راست است. 

مسير حركت غذا هنگـام ورود بـه معـده، سـمت چـپ و محـل       »: 2«گزينة 

دقت كنيد قرارگيري رودة كور در سمت راست و طحال در سمت چپ است. 

  انتهايي مري در نيمة چپ بدن قرار دارد. بندارة 

مسـير حركـت غـذا در كولـون افقـي بـه سـمت چـپ و محـل          »: 4«گزينة 

  قرارگيري بندارة انتهاي مري همانند طحال در سمت چپ است. 

---------------------------------------------- 

  پور) (اميررضا جشاني  » 4«گزينة  -47

هـا نادرسـت    درسـت اسـت و سـاير گزينـه    » 4«ها، فقط گزينه  گزينهاز بين 

 باشند. مي

  ها:  بررسي گزينه

در ساختار پرز، بافت پيوندي سست مخاط و در سـاختار چـين   »: 1«گزينة 

  شود.  حلقوي بافت پيوندي سست زيرمخاط و مخاط ديده مي

ر گيـرد. دهـان بـا صـفاق د     در دهان هم جذب مواد صورت مـي »: 2«گزينة 

  ارتباط نيست. 

دقت كنيد جذب گلوكز به درون شبكه هـاي مـويرگي هـر پـرز     »: 3«گزينة 

  گيرد.   صورت مي

در افراد مبتلا به سلياك به دليل تخريب ريزپرزها و حتي پرزها »: 4«گزينة 

و در افرادي كه سنگ صفرا دارند، به دليل عدم وجود صفرا به مقـدار كـافي   

يابد، زيرا در هـر دو   ها كاهش مي كيلوميكرون در رودة باريك، ميزان تشكيل

  تواند كاهش يافته باشد. ها مي حالت به دلايلي جذب چربي

  (مجتبي فخرينيان)  » 4«گزينة  - 48

 ها: بررسي گزينه 

دان وارد معـده   خوار، غـذا پـس از خـروج از چينـه     در پرندة دانه»: 1«گزينة 

  شود.  مي

ز خـروج از معـده، بـه روده وارد    ملخ سنگدان ندارد و غذا پس ا»: 2«گزينة 

  شود. مي

گوسفند و گاو هر دو نشخواركننده هستند و غذا پس از خـروج  »: 3«گزينة 

  شود.  سيرابي به نگاري وارد مي

كرم خاكي معده ندارد. غذا بعد از خـروج از سـنگدان وارد روده   »: 4«گزينة 

د از معده و قبل خوار، سنگدان بع شود. از طرفي در لولة گوارش پرندة دانه مي

  شود. از روده قرار گرفته است و غذا پس از خروج از سنگدان، وارد روده مي

---------------------------------------------- 

  (محمدحسن بيگي)    »4«گزينة  -49

طبق فرض سوال، در پايان دم عادي و ابتداي بازدم عـادي بيشـترين مقـدار    

فشار مايع جنب مشاهده مـي شـود. در چنـين حـالتي ماهيچـة ديـافراگم،       

 مسطح شده است و حجم هواي جاري به درون شش ها وارد شده است. 

  ها:  بررسي ساير گزينه

ة پــردة جنــب در يــك دم و بــازدم عــادي، در پايــان دم دولايــ»: 1«گزينــة 

  بيشترين فاصله را از يكديگر دارند.

  حجم قفسة سينه در اين زمان افزايش يافته است.»: 2«گزينة 

  هاي گردني در دم عميق نقش دارند. ماهيچه»: 3«گزينة 

---------------------------------------------- 

  (دانش جمشيدي)    »3«گزينة  - 50

اي فشـار مثبـت    كـار تهويـه   و دارد. سـاز  ها آبشش قورباغة نابالغ همانند ماهي

مربوط به قورباغة بالغ است. اين دو ويژگي همزمان در يك قورباغة نابالغ يـا  

شود. ساير مـوارد ممكـن اسـت بـه صـورت همزمـان در يـك         بالغ ديده نمي

 قورباغه ديده شوند.
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  (سينا نادري)  » 2«گزينة  -51
ديده، آنزيم پروترومبيناز  هاي آسيب ها و بافت هاي شديد، گرده ريزي در خون  

هـاي   ريـزي  كنند كه در فرايند توليد لخته نقش دارد؛ اما در خـون  ترشح مي
 شود.  ديده مشاهده نمي هاي آسيب محدود، ترشح اين آنزيم از بافت

  ها:  بررسي ساير گزينه
 شود.  لخته تشكيل نميهاي محدود  ريزي در خون»: 1«گزينة 

  شود.  هاي محدود مشاهده مي ريزي توليد درپوش در خون»: 3«گزينة 
ــة  ــط در    »: 4«گزين ــه فق ــرين اســت ك ــامحلول، فيب ــروتئين ن ــور از پ منظ

  شود.  هاي شديد توليد مي ريزي خون
----------------------------------------------  

  (سينا نادري)    »3«گزينة  -52
خون در داخل آئورت در ابتداي سيسـتول و بلافاصـله پـس از    افزايش فشار 

افتد. ديوارة سرخرگ قدرت كشساني  شدن دريچة ابتداي آئورت اتفاق مي باز
شود، ناگهان مقدار زيادي خون از آن بـه   زيادي دارد. وقتي بطن منقبض مي

شـوند تـا    ها در اين حالت گشـاد مـي   شود. سرخرگ درون سرخرگ پمپ مي
شده از بطن را در خود جـاي دهنـد. در هنگـام اسـتراحت بطـن،       خون رانده

 راند. شود و خون را با فشار به جلو مي ها جمع مي ديوارة كشسان سرخرگ
  ها:  بررسي ساير گزينه

هـاي سـيني دقيقـاً قبـل از افـزايش فشـارخون        باز شدن دريچه»: 1«گزينة 
  دهد. آئورت رخ مي

  گردد. قبل از آغاز شروع انقباض بطني آغاز ميQRSثبت موج»: 2«گزينة 
 4فصـل   62طور كه در جدول مربوط بـه فعاليـت صـفحه     همان»: 4«گزينة 
بينيد، فشار داخـل بطـن چـپ قبـل از فشـار آئـورت        شناسي دهم مي زيست

درواقع آغاز افزايش فشـار وارد بـر دريچـة ميتـرال       كند. شروع به افزايش مي
  گيرد. هاي سيني صورت مي دريچهقبل از بازشدن 

----------------------------------------------  

  (اميرحسين ميرزايي)  » 3«گزينة  - 53
هاي ترشح كنندة هورمون اريتروپويتين كبد و كليه هستند؛ كبد نـوعي   اندام

توانـد در رونـد    شود. اين اندام با توليد صـفرا مـي   اندام گوارشي محسوب مي
نقش داشته باشد، اما آغاز گوارش ليپيـدها توسـط ليپـاز در    گوارش ليپيدها 
 گردد.  معده انجام مي

  ها:  بررسي ساير گزينه
ريـز و روده وجـود    هـا، غـدد درون   هاي منفذدار در كليـه  مويرگ»: 1«گزينة 

تواند محل  هاست كه مي دارند. روده نوعي اندام گوارشي با اين نوع از مويرگ
  غذايي باشد.  اصلي جذب مونومرهاي مواد

هـا، تيمـوس، طحـال و     هاي لنفي كـه شـامل لـوزه    از ميان اندام»: 2«گزينة 
هاي منفذدار كـه   ريز است. مويرگ آپانديس هستند؛ تيموس نوعي غدة درون
  شوند.  ريز ديده مي هاي درون داراي منافذ بسيار زيادي هستند در اندام

جگـر و طحـال يافـت     هاي ناپيوسته در مغـز اسـتخوان،   مويرگ»: 4«گزينة 
هاسـت. در دوران   شوند. طحال نوعي اندام لنفـي بـا ايـن نـوع از مـويرگ      مي

هـاي قرمـز    جنيني علاوه بر مغز استخوان و كبد، طحال نيز در توليد گويچه
    نقش دارند.

----------------------------------------------  

  (اميررضا صدريكتا)  » 3«گزينة  -54
ها در پستانداران، پرنـدگان و برخـي خزنـدگان بـه حفـظ       جدايي كامل بطن

كنـد. پسـتانداران، پرنـدگان و خزنـدگان      فشار در سامانة گردشي كمك مـي 
 ترين شكل كليه را دارند.  پيچيده

  ها:  بررسي ساير گزينه
هـا و در   هاي غضروفي از روده بـراي دفـع يـون    حشرات و ماهي»:  1«گزينة 

هـا   كنند. گردش همولنف در سـينوس  اسمزي بدن استفاده مي نتيجه تنظيم
  شود.  فقط در حشرات كه سامانة گردشي باز دارند، ديده مي

شـود. ملـخ    دان در پرندگان، كرم خاكي و ملـخ مشـاهده مـي    چينه»: 2«گزينة 
  سامانة گردشي باز دارد و همولنف در انتقال گازهاي تنفسي فاقد نقش است.  

خاكي و دوزيستان شبكة مويرگي زيرپوستي دارنـد كـه بـه    كرم »: 4«گزينة 
هـاي خشـك بـه     كند. افزايش حجم مثانه در محيط تنفس پوستي كمك مي

  شود. منظور ذخيرة آب است كه در دوزيستان ديده مي
----------------------------------------------  

  (سينا نادري)    »3«گزينة  -55
كننـدة ادرار، شـبكة    زيست دهم، اطراف مجراي جمـع  5فصل  6طبق شكل  

 شود.  اي ديده نمي مويرگي دور لوله
  ها:  بررسي ساير گزينه

خـوردة دور قـرار دارد، شـبكة دور     اي كه اطراف لولة پـيچ  شبكه»: 1«گزينة 
 شود.  اي هست كه در كپسول بومن مشاهده نمي لوله

آوران، كلافك هست كه در هـر   ل سرخرگ شبكة مويرگي حاص»: 2«گزينة 
باشد و بنـابراين تبـادل زيـاد اكسـيژن      دو سمت خود داراي خون روشن مي

  دهد.  انجام نمي
اي هسـت كـه فراينـد     شبكة اطراف لولة هنله، شـبكة دور لولـه  »: 4«گزينة 

  پذيرد.  بازجذب يا ترشح دارد. تراوش در كلافك انجام مي
----------------------------------------------  

  (اميررضا صدريكتا)  » 4«گزينة  -56
شكل (الف) مربوط به ماهي آبِ شيرين و شـكل (ب) مربـوط بـه مـاهي آب     

 باشد.  شور مي
  موارد (ج) و (د) صحيح هستند. 

  ها:  بررسي عبارت
هاي آب شيرين (الف) با مادة مخاطي پوشيده  عبارت (الف): سطح بدن ماهي

 آب شور (ب)!! (نادرستي عبارت (الف)).شده است نه ماهيان 
هـا، از   هاي اضافي علاوه بر كليه هاي آب شور (ب) يون عبارت (ب): در ماهي

  شوند (نادرستي (ب)). ها نيز دفع مي سطح آبشش
هاي آب شـيرين (الـف)    عبارت (ج): كليه در دوزيستان مشابه كليه در ماهي

  باشد (درستي عبارت (الف)) مي
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ها عـلاوه بـر تبـادلات     هاي آب شور و آب شيرين، شش ماهيعبارت (د): در 
هاي آب  ها را نيز برعهده دارند. در آبشش ماهي جايي يون گازي، وظيفة جابه
هـا صـورت    هاي آب شور، دفـع يـون   ها و در آبشش ماهي شيرين جذب يون

  گيرد (درستي عبارت (د)). مي
----------------------------------------------  

  (دانش جمشيدي)    »2«گزينة  -57
 كنند.  عبارت را به درستي تكميل مي» د«و » ج«موارد 

  بررسي موارد: 
  شـود. يكـي از   هاي فتوسنتزكننده در گياهان ديده مـي  الف) انواعي از ياخته

به سامانه بافـت پوششـي     ها، ياختة نگهبان روزنه است. اين ياخته اين ياخته
  گياه تعلق دارد. 

هاي فتوسـنتزكنندة سـامانة بافـت     هاي نگهبان روزنه تنها ياخته نكته: ياخته
  گردند.  پوششي محسوب مي

هايي متعلق به سامانه بافـت   اي ياخته آكنه اي و نرم آكنه هاي چسب ب) ياخته
اي ديـوارة   آكنه هاي چسب اي هستند كه ديواره پسين ندارند. در ياخته زمينه

  اي، اين ديواره نازك است.  آكنه هاي نرم ختهنخستين ضخيم است و در يا
لاد چوب پنبـه سـاز    اي كه توسط بن اي و چوب پنبه هاي نرم آكنه ج) ياخته
لاد چوب پنبه ساز و  شوند. بنابراين طبق خط كتاب درسي، خود بن ايجاد مي

  شوند؛ در تشكيل پيراپوست نقش دارند.  هايي كه از آن ايجاد مي ياخته
هاي گياه  ها در روزنه هاي كرك است. اين ياخته اول، ياخته د) منظور قسمت
شـوند و بـا فعاليـت خـود مـانع از دسـت رفـتن آب گيـاه          خرزهره يافت مي

اي هستند كه فقط در  هاي روپوستي تمايزيافته ها، ياخته شوند. اين ياخته مي
  شوند. هاي هوايي گياه ديده مي اندام

----------------------------------------------  

  اله اصفهاني رمي) (رحمت  » 3«گزينة  - 58
توليد كننـد،   ATPاي،  توانند طي عملِ تنفس ياخته همة گياهان زنده، مي

هـاي زنـده، بيشـتر مـدت زنـدگي خـود را در مرحلـة اينترفـاز          همة ياختـه 
 گذرانند.  مي

  ها:  بررسي ساير گزينه
الزاماً داراي كيسة روياني نيسـتند. در نهانـدانگان،   همة گياهان، »: 1«گزينة 

  هاي كيسة روياني داراي هسته هستند. همة ياخته
  لاد آوندساز دارند.  دانه دولپه، بن تنها گياهان نهان»: 2«گزينة 
  همة گياهان، الزاماً فتوسنتز انجام نمي دهند. »: 4«گزينة 

  (دانش جمشيدي)  » 3«گزينة  -59
هي از باكتري هاي فتوسنتزكننده هستند كه بعضـي از  سيانوباكتري ها، گرو

 آنها مي توانند علاوه بر فتوسنتز، تثبيت نيتروژن هم انجام دهند.

 ها:  بررسي ساير گزينه

واران  هـا در گرهك(هـاي) ريشـة گياهـان تيـرة پروانـه       ) ريزوبيوم4و1گزينة 
  شوند. توانند با تثبيت نيتروژن باعث ايجاد گياخاك غني از نيتروژن مي

 ها با گياه گونرا همزيستي ندارند. ) ريزوبيوم2گزينة

----------------------------------------------  

  (اميررضا پاشاپوريگانه)    »2«گزينة  - 60
 ها: بررسي گزينه

  ها:  زيستي با سيانوباكتري گياهان داراي رابطة هم»: 1«گزينة 

  

گياه گل جاليز (نه گياه جاليزي) همانند گياه سس، انگل بوده و »: 2«گزينة 
خـوار   واش، گياه فتوسـنتزكننده و حشـره   داراي اندام مكنده است. گياه توبره

  است. 
دانيم گياهـان  واران است. مي عدس متعلق به گياهان تيرة پروانه»: 3«گزينة 

هـاي ريشـه    ها در گرهك ريزوبيوم واران، داراي رابطة همزيستي با تيرة پروانه
  است. 

كننـدة نيتـروزن    هاي تثبيت ها، باكتري ها همانند سيانوباكتري نكته: ريزوبيوم
هستند و برخلاف آنها فتوسنتزكننده نيستند و همة مواد آلي مورد نياز خود 

  كنند. را از ميزبان دريافت مي
صـورت يـون آمونيـوم    تر نيتروژن مورد استفاده گياهان به  بيش»: 4«گزينة 

(NH )4  يــا نيتــرات(NO )3  اســت. ايــن تركيبــات در خــاك و توســط
  شود.  ريزاندامگان تشكيل مي

ها در حفرات شاخه و دمبرگ گيـاه   دقت كنيد به دليل استقرار سيانوباكتري
سـاقه و شـاخه (نـه     گونرا، اين گياه عمدة نيتروژن مورد اسـتفادة خـود را از  

  كند. ريشه) دريافت مي
(ميزبان گياهـان انگـل    نكته: گياه گوجه فرنگي متعلق به گروه گياه جاليزي

  گل جاليز) است. 
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 )كاشان -نصرآبادي  محمدعلي كاظمي(    »3«گزينة  -61
 هـاي  رد گزينـه ( دن ـكن : دوري مـي »يجتنَبون« )/»2«ة رد گزين( وكساني كه :»الذّين و«
إذا « )/»2«ة رد گزين ـ( گناهان بزرگ و كارهاي زشت :»كبائر الإثم و الفواحش« )»4و1«
 :»هم يغفـرون «) / »4و1،2« هاي هرد گزين( ندو: خشمگين ش»غضبوا« / هنگامي كه :»ما

  بخشايند   مي
  )ترجمه(

----------------------------------------------  
 )كامياران -مجيد فاتحي (    »2«گزينة  -62

  مهم درسي ةنكت
  كان+ فعل مضارع= ماضي استمراري -1
  هولاء + اسم ال دار= هولاء معنى اين مي دهد -2

  هاي ديگر تشريح گزينه
  »1«ة رد گزين» مريضاني هستند ينهاا»: «1« ةگزين
  »3«ة رد گزين» اين، خواستند»: «3« ةگزين
  »4«ة رد گزين »اينان مريض هايي بودند»: «4«ة گزين

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )شيرودي  مرتضي كاظم(    »2«گزينة  -63
ول الجـِزعِ و    تلتـف «)/ 1ةگزين ـ (رد هسـت  درختـي وجـود دارد،   :»ةهناك شجر« حـ

: به تدريج خفه »تُخنَقُ تدريجياً«پيچد/  : اطراف تنه و شاخه هايش درهم مي»غصونها
  )3ةگزين (رد درخت : اين(و يا آن)ة) الشجر4و  1هاي  هگزين (رد شودمي

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )كامياران -مجيد فاتحي (    »4«گزينة  -64
  هاي ديگر ح گزينهتشري
پيراهن قرمزي را از مغازه همكارم با هفتاد هـزار تومـان   « ترجمه درست:»: 1« ةگزين

  »گرفتم.
با او صـحبت مـي   بايد صداهايمان را از صداي كسي كه «ترجمه درست: »: 2« ةگزين
  »بالا نبريم. كنيم
، دشـنام  بودگفته قنبر اراده كرد به كسي كه به او ناسزا « درست: ةمجتر»: 3« ةگزين
  دهد!

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )تبريز -هادي پولادي (    »4«گزينة  -65
: مـدارس/  »2«ة / در گزين ـ مدرسةٌ: ينظَفّ، كم، »1«ة ها: در گزين ايرادات ساير گزينه

  : اصبح»3«ةدر گزين
  )ترجمه(

----------------------------------------------  
  ترجمه متن 

دهـد. انسـان در ايـن دنيـا بـا       عضلاتش انجام مـي  ةوسيل هاش را ب قلب كارهاي روزانه
از  تـر  هاي قلب بـيش  است. بيماريشده ها محاصره  دشمنان مختلف همچون بيماري

  شود. ها در تمام كشورها منتشر مي بيماري ساير
اي انسـان در  دشمن اول براي قلب همان زيادي كلسـترول اسـت كـه خطـري را بـر     

همان بالا رفتن فشـار خـون    انسان شود. دشمن دوم براي قلب بعضي مواقع باعث مي
گـذارد و   است. دشمن سوم همان سيگار كشيدن است كه بر تپش هاي قلب تاثير مي

هاي قلب را ضعيف  اما دشمن آخر همان نداشتن فعاليت بدني و كم تحركي كه عضله
  كند. ي قلب را نيرومند ميها كند. بدان كه ورزش عضله مي

----------------------------------------------  
 )بجنورد -محمد داورپناهي (    »4«گزينة  -66

» شـود!  زيادي كلسترول هميشه خطري را براي انسان باعث مي»: «4«ترجمة گزينة 
  كه طبق متن نادرست است.

  هاي ديگر تشريح گزينه
  يابد! م كشورهاي جهان اختصاص ميهاي قلب به تما بيماري »:1« ةگزين

  نياز نيست! اي است كه بدن از آن بي كلسترول ماده»: 2«گزينة 
  فعاليت بدني از دلايل سلامت قلب است!»: 3«گزينة 

  )درك مطلب(

 )بجنورد -محمد داورپناهي (    »2«گزينة  -67
  :هاي قلب بر اساس متن از دلايل تاثير منفي بر تپش

  م فعاليت بدنيكم تحركي و عد »:1« ةگزين
  سيگار كشيدن و بكار بردن نيكوتين »:2« ةگزين
  زيادي كلسترول به شكل طبيعي »:3« ةگزين
  )درك مطلب(  بالا رفتن فشار خون »:4« ةگزين

----------------------------------------------  
 )بجنورد -محمد داورپناهي (    »3«گزينة  -68

» هاي مختلف محاصره شـده اسـت!   با بيماريانسان در اين دنيا »: «3«ترجمة گزينة 
  كه طبق متن درست است.

  هاي ديگر تشريح گزينه
  كه طبق متن نادرست است.» اي در بدن ندارد! وجود كلسترول هيچ فايده« »:1« ةگزين

كـه  » دهـد!  هاي قلب انجام مـي  وسيلة تپش اش را به قلب كارهاي روزانه»: «2«گزينة 
  طبق متن نادرست است.

كـه طبـق   » هاي قلب به كشورهاي جهان سوم اختصـاص دارد!  بيماري»: «4«گزينة 
  متن نادرست است.

  )درك مطلب(
----------------------------------------------  

 )بجنورد -محمد داورپناهي (    »4«گزينة  -69
  هاي ديگر تشريح گزينه

  باب انفعال: باب افتعال »:1« ةگزين
  معلومفاعله محذوف: فعل  »:2«ة گزين
  )تحليل صرفي و محل اعرابي(  باب انفعال: باب افتعال/مجهول: معلوم »:3«ة گزين

----------------------------------------------  
 )بجنورد -محمد داورپناهي (    »3«گزينة  -70

  هاي ديگر تشريح گزينه
  مفرده عادي: مفرده عدو/مبتدا: مضاف اليه »:1« ةگزين
  يست/صفت: مضاف اليهاسم فاعل ن »:2« ةگزين
  اسم مبالغه نيست/ جارومجرور: مضاف اليه »: 4«ة گزين

  )تحليل صرفي و محل اعرابي(
----------------------------------------------  

 )ابهر -ولي برجي (    »2«گزينة  -71
  )ضبط حركات(  باشد.» مصلِّح«صورت  نادرست است و بايد به» مصلَّح«

----------------------------------------------  
 )ابهر -ولي برجي (    »2«گزينة  -72
  )مفهوم(  عيش)  = الحياة(

----------------------------------------------  
 )شيرودي  مرتضي كاظم(    »3«گزينة  -73

ة در گزين ـ اسـميه/  ةجواب شـرط جمل ـ  فعل شرط، هو خيرهُم: أهدي: »:1«ة درگزين
 :»4«ة درگزين ـ فعليـه/  ةجواب شرط جمل ـ هدون:سوف تشا : فعل شرط،تم: تفكرّ»2«

:انواع جملات(  جواب شرط. سأفعل: فعل شرط، كنت(  
----------------------------------------------  

 )خواه الهه مسيح(    »2«گزينة  -74
  وصفيه آمده است. ةمبتدا بوده و براي آن جمل »2«ة متعلّم در گزين

  )انواع جملات(
----------------------------------------------  

 )شيرودي مرتضي كاظم(    »2«گزينة  -75
 استفاده كرد.» بود« در صورتي ماضي است كه در ترجمه بتوان از واژه»كان«فعل ناقص 

: اگر بيشتر تلاش كنـي از  1در گزينه/ ترجمه كرد. مضارعتوان  جواب شرط را مي :1نكته
بيايـد بـه صـورت    » إنّ+كـان « جملـه : هرگـاه در 2. نكتـه شـوي  ميبرترين دانش آموزان 

 :3نكتـه  بي گمان خداوند به هر چيـزي دانـا اسـت/    :3درگزينه/ شود. ترجمه مي »است«
مفهوم جمله اگر به خدا باز گردد، چون براي هميشه است لذا نمـي تـوان آن را محـدود    

خداوند به آن چـه انجـام مـي دهيـد بينـا اسـت. امـا در         :4درگزينه /به گذشته دانست.
  (آرزو مي كرد). كان+يأمل به معناي ماضي استمراري است 2نهگزي

  )انواع جملات(

  2  عربي، زبان قرآن
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 )علي شكوهي(  »4«گزينة  -76
ل شـدم كـه      قدر از جـدال بـي   بود. آن بيهودهكل بحث «ترجمة جمله:  پايانشـان كسـ

  »ها پيش از اتمام آن جلسه، سالن را ترك كردم. مدت
  ل كردنكس) 2  كننده لكس) 1
  لكس) 4    اي ندهكن لطور كس به) 3

  نكتة مهم درسي
 “get”  هـاي   فعل ربطي است، بنابراين بعد از آن بايد از صفت استفاده كنيم. گزينـه

صفت  »1«ة توانند درست باشند. گزين ترتيب فعل و قيد هستند و نمي به» 3«و » 2«
  )گرامر(  فاعلي است و با توجه به مفهوم جمله به صفت مفعولي نياز داريم.

---------------------------------------------- 

 )علي شكوهي(  »2«گزينة  -77
نسـبت بـه مشـتريان    اگـر نيـاموزد كـه     ،او هرگز ترقي نخواهـد كـرد  «ترجمة جمله: 

  »تر باشد. دبؤم
  نكتة مهم درسي

از فعل زمان حال ساده استفاده شده، با شـرطي نـوع اول سـروكار     ”if“چون بعد از 
سـاده اسـتفاده كنـيم (رد     ةجـاي خـالي بايـد از آينـد    خواهيم داشـت؛ بنـابراين در   

 ”never“استفاده از قيـد تكـراري    »1«ة ). دليل نادرستي گزين»4و  3« هاي گزينه
دانيد جايگاه قيدهاي تكرار بعد از  طور كه مي است. همان ”will“قبل از فعل كمكي 

  )گرامر(    فعل كمكي و قبل از فعل اصلي است.
---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »3«گزينة  -78
  ) مهارت  2  ) مجموعه1
  )كلوزتست(  ) تجربه4  ميزان، مقدار) 3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »2«گزينة  -79
  ) سلامتي2  ) بيماري1
  )كلوزتست(  ) تجارت4  خوشحالي) 3

 ---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »4«گزينة  -80
 مهم درسي ةنكت

  )كلوزتست(  استفاده كرد. ”something“توان از  باتوجه به معناي جمله، تنها مي
---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »1«گزينة  -81
  ) اعتياد2  ) بيماري1
  )زتستكلو(  ) فشار4  ) ضربان3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »3«گزينة  -82
  مهم درسي ةنكت

شكل سادة  ”will“پس از فعل وجهي  ،شرطي نوع اول در بند پاسخ شرط ةدر جمل
  )كلوزتست(    آيد. فعل مي

 )تيمور رحمتي(  »2«گزينة  -83

  »عنوان براي اين متن است؟هاي زير بهترين  يك از گزينه كدام«ترجمة جمله: 

   »اي هاي چند گزينه ايجاد (گسترش) آزمون«

  )درك مطلب(  

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »3«گزينة  -84

 leaders and“ بـه » 1«پـاراگراف  در  ”their“ دار ة زير خـط لمك«ترجمة جمله: 

managers” درك مطلب(    .»اشاره دارد(  

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »1«گزينة  -85

در  ”pursue“ دار زيـر خـط  ة ترين كلمه از نظر معنايي بـه كلم ـ  نزديك«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب(  »است.) دنبال كردن( ”follow“ »2« پاراگراف

---------------------------------------------- 

 )رحمتي تيمور(  »4«گزينة  -86

 ”the Greeks and Chinese“مـتن از ذكـر    ةمنظـور نويسـند  «ترجمـة جملـه:   

 »ها) چيست؟ يان و چينيان(يون

 »ها ايدة جديدي نيست. كه نشان بدهد انتخاب افراد براساس توانايي ذهني آن براي اين«

  )درك مطلب(  

---------------------------------------------- 

 )حمتيتيمور ر(  »3«گزينة  -87

  »هاي زير بهترين عنوان براي متن است؟ يك از گزينه كدام«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب(    »ي براي كنترل ذهن ديگرانهاي تكنيك«

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »2«گزينة  -88

در  ”certain“ دار ة زير خـط ترين كلمه از نظر معنايي به كلم نزديك«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب(    »(خاص) است. ”particular“، »2« پاراگراف

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »2«گزينة  -89

 ”individuals“بـه   »3«در پـاراگراف   ”them“ دار زير خـط  ةلمك«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب(    .»اشاره دارد (افراد)

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »4«گزينة  -90

 »؟نيستدرست يك از جملات زير  طبق متن، كدام«ترجمة جمله: 

   »هاي كنترل ذهن ديگران هستند. هيپنوتيزم و شستشوي مغزي تنها تكنيك«

  )درك مطلب(  
  

  

 2انگليسي زبان
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  12:  ةصفح  )اجباري( اختصاصي يازدهم تجربي    99 تير 6آزمون 

   )2( رياضي 
  

  )رضا آزاد(  »1«گزينة  -91

yروي خط  Aمختصات نقطة  x  صـورت   به( , )     اسـت و

ــيم فاصــلة نقطــة  مــي x)دان ,y )1 axاز خــط  1 by c   ــر  0 براب

| ax by c |

a b

 



1 1
2 2

  است:  

| | | |A , y x d
( )

       
      

  

2 1 3 12 1 0 5
2 2 51 2

   

43 1 53 1 5 3
3 1 5 2

| |

             
       

   

A( , ) , O( , )
4 4 0 03 3   

OA ( ) ( )        
4 4 16 42 20 0 2 23 3 9 3   

----------------------------------------------  

 )سروش موئيني(  »3«گزينة  -92

ax bx c

bx
a | x x |

| a |bx
a

  

   
    
   

2 0

1 2
1 2

2 2

   

1اختلاف دو ريشه  2| x x |
| a |


  شود  است كه در اين معادله مي

2
:پس داريم .  

3 6 362


        

  حالا عرض نقطة مينيمم تابع برابر است با:

y /s a


     

36 4 54 4 2  

  )سروش موئيني(  »2«گزينة  - 93
و  ABCسـاز زاويـة   به يك فاصله است، روي نيم BCو  ABاي كه از  نقطه
قرار  BADبه يك فاصله است، روي نيمساز زاوية  ADو  ABاي كه از  نقطه
  دارد. 

    
ديگـر را روي   هـم  Bو  Aگويد نيمسازهاي  بنابراين صورت سؤال مي

روي  DCدر وسط ضـلع   Mكنند. پس نقطة  مستطيل قطع ميمحيط 
  است: ADدو برابر  ABمسازها قرار دارد. با دقت در شكل زير ني

    
  اند.  هر دو مربع NMDAو  NBCMدقت كنيد كه 

----------------------------------------------  
  )فرد آرمان جلالي(  »3«گزينة  -94

   يابيم: ابتدا اندازة وتر را مي

  A B

C

M

H

36

63

  
  BC AB AC      2 2 2 108 54 162 2 81   

  BC  9 2   
  الزاويه داريم: طبق روابط طولي در مثلث قائم

  ACAC CH BC CH
BC


     

2 9 62 3 2
9 2

   

  كند، پس: نيز وتر را نصف مي AM ةميان

  BCCM  
9 2

2 2   

  MH CM CH /      
9 2 3 23 2 1 5 22 2   

----------------------------------------------  
 (حسين حاجيلو)  »2«گزينة  -95

2 0 20 02
[x] [x] x [x] [x]

x

      

1 0 0 1[x]([x] ) [x]       
xx x     00 2 0 2  

اين نامعادله برقرار باشد، آنگاه بيشترين مقدار  (a,b)پس اگر در بازة 
b a  ست. ا 2برابر با  

 ناحية دوم

 ناحية چهارم
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  13:  ةصفح  )اجباري( اختصاصي يازدهم تجربي    99 تير 6آزمون 

  )منش رسول محسني(  »1«گزينة  -96

  ( , ) f f : y (x ) 
    

1 10 1 1 03   شيب خط3

  y x  3 3 3   

  f : y x  1 3 3   

  y f (x ) ( (x ) ) x        12 1 4 2 3 1 3 4 6 16   

  x y 0 16   
----------------------------------------------  

 )ديمهرداد ملون(  »1«گزينة  -97

],[xxx:Dx)x(g

),(xx:Dxlog)x(f

g

f

222244 22 







 

  )x(f|x{)DD(D
f
g

g
fh gfh x(g({ يا   

( , ) [ , ] {x | log x    0 2 2 0 x يا  } 24 0   

( , ] { , , } ( , ) { }    0 2 1 2 2 0 2 1  
 در اين بازه عدد صحيحي وجود ندارد.

----------------------------------------------  

  )امير زراندوز(  »1«گزينة  - 98

  tan tan( ) tan       225 180 45 45 1   

  cos cos( ) cos         
1120 180 60 60 2   

  cos cos( ) cos         
2135 180 45 45 2   

  sin sin( ) sin         
2315 360 45 45 2   

  tan tan( ) cot       240 270 30 30 3   

ــه ) جايگــذاري در معادل ) x( )( )( )     
1 1 2 21 32 2 2 2   

  x x x       
3 3 6 3 34 3 64 2 24 3 2 3

   

  )حسين حاجيلو(  »1«گزينة  -99

)يم دان مي )   22 1 2 1 2 )پـس   ،2 )   23 2 2 2 1 ،

  بنابراين:

  ( ) ( )log log
( ) ( )
  
 

23 2 2 2 1 22 1 2 1   

)دانــيم  مــي )( )  2 3 2 3 )، پــس 1 )   12 3 2 3 ،

  بنابراين: 

  ( ) ( )log log
( ) ( )

   
 

13 2 2 3 12 3 2 3  

  از طرفي داريم: 

  x. x x .x xlog log log
x

x x

   

1 4 4
13 3 3 163

4 1 1 1 3
4 4 4

   

  پس حاصل عبارت موردنظر برابر است با: 

    
16 192 1 3 3   

----------------------------------------------  

  )علي حاجيان(  »4«گزينة  - 100

x( ) x xlog x
x x

     

    

4 15 33 4 15 22
22 8 2 15 0

   

x t t t (t )(t )       2 2 8 15 0 5 3 0   

xt x log
xt x log

      
     

515 2 51 1 2
323 2 32 2 2

   

x x log log log   5 3 151 2 2 2 2  
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  14:  ةصفح  )اجباري( اختصاصي يازدهم تجربي    99 تير 6آزمون 

  )حسين حاجيلو(  »4«گزينة  -101

(logx) ( logx)( logx) ( logx)( logx)f(x)
log( / x) log / logx logx
    

  
  

21 1 1 1 1
0 1 0 1 1

   

( log x) ; x   1 10   

  بنابراين نمودار تابع به شكل زير است: 

  با توجه به نمودار داريم: 

x

y

-2

10

  
----------------------------------------------  

  (فرهاد وفايي)  »  2«گزينة  - 102

2 2 2 22 10 0 0
x x x(x )lim f (x) lim lim

x(x )x xx x x

 
   

    
  

2 2 2 22 10 0 0
x x x(x )lim f (x) lim lim

x(x )x xx x x

 
   

    
  

ــرط  ــون شــ ــتگيو چــ ــة پيوســ 0x در نقطــ  ــه ، آن اســــت كــ

0
0 0

lim f (x) lim f (x) f ( )
x x

 
  

0، پس  2a f ( )  .  

----------------------------------------------  

 )ايوب نعماني(  »2«گزينة  - 103

  گيريم، داريم: يد درنظر ميبودن تاس سف 3را مضرب  Aپيشامد 

6 6 2 6 1
2 6 6 6 3

n(S)
P(A)

n(A)
  

     
  

  باشد، بايد:  Aمستقل از  Bبراي آنكه پيشامد 

1
3P(A B) P(A).P(B) P(A B) P(B)     

  كنيم: ها را امتحان مي با توجه به جدول زير، گزينه
P(A B)  A B  P(B)  گزينه  

0    1
36  1  

1
36  3 1{( , )}  3

36  2  

1
36  3 3{( , )}  5

36  3  

2
36  3 5 6 2{( , ),( , )}  5

36  4  
  

1با توجه به جدول، رابطة 
3P(A B) P(B)  2«تنها در گزينة «

  برقرار است.
----------------------------------------------  

 )سروش موئيني(  »1«گزينة  - 104

هاي دهم و  دادة آماري متمايز و عدد طبيعي ميانه بين داده 20در 
هاي  بين داده Q3هاي پنجم و ششم و  ه بين داد Q1يازدهم است. 

  پانزدهم و شانزدهم قرار دارد.
x x x x x x x

Q Q
 
 

1 2 5 6 15 16 20
10 11 12 13 14 37 38 39 40 41

15 361 3

 

هاي آماري، براي اينكه  پس با توجه به متمايز و طبيعي بودن داده

هاي بزرگتر  دست آيد، مقادير داده كمترين مقدار دامنة تغييرات به

 ,Q1 10در و كوچكتر از 41و  40 ,39 ,38 ,37بايد   Q3از

در چپ باشند و حداقل دامنة تغييرات برابر است  14و  13 ,12 ,11

  با: 41 10 31  

----------------------------------------------  

 )حميد عليزاده(  »4«گزينة  -105

| x x | , , , , ,i   1 2 2 3 3 3  

(x x) (x x) ... (x x)     
 

2 2 22 1 2 6
6  

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )    
     

2 2 2 2 2 21 2 2 3 3 3 36 6 66 6
x x ... x

x CV
x

   
       

18 6 6 21 2 6 36 6 3 9 3  

lim f (x)
x

 


2
10

forum.konkur.in



  

  15: ةصفح  )اجباري( تجربي يازدهماختصاصي        99 تير 6آزمون         
  
  )2شناسي ( زيست 
  
 )مجتبي عطار(  »  2« گزينة - 106
كشيدن دست با دخالت نـورون حركتـي    انقباض ماهيچة دوسر بازو در انعكاس عقب  

ها جزئي از دستگاه عصـبي حركتـي پيكـري     شود و اين نورون متصل به آن انجام مي
  هاي حركتي) است.  (آكسون بلند نورون هاي عصبي حركتي باشد كه شامل رشته مي

 ها:   بررسي ساير گزينه
هـاي حسـي    گاه عصـبي محيطـي شـامل تمـام نـورون     بخش حسي دست»: 1«گزينة 

  است. مغز و نخاعواردشده به 
هاي حسـي   در بخش حسي دستگاه عصبي محيطي، جسم سلولي نورون»: 3«گزينة 

تواننـد   هـا مـي   بيرون نخاع و در ريشة پشتي اعصـاب نخـاعي قـرار دارد. ايـن نـورون     
  هاي رابط منتقل كنند.  هاي عصبي حسي را به نورون پيام

تواننـد مربـوط بـه     هـاي شـكمي مـي    هاي عصبي موجود در ريشـه  رشته»: 4«زينة گ
  دستگاه عصبي حركتي پيكري و يا دستگاه عصبي خودمختار باشند.  

----------------------------------------------  
 )سجاد حمزه پور(  »  1« گزينة -107

فيز،  : اپي4مغزي، شمارة : پل 3النخاع، شمارة  : بصل2اي، شمارة  : رابطه پينه1شمارة 
  : تالاموس5شمارة 

 ها:   بررسي گزينه
فيـز   تالاموس بالاي هيپوتالاموس قـرار دارد. هيپوتـالاموس هماننـد اپـي    »: 1«گزينة 

  توانايي ترشح هورمون را دارد.  
النخـاع در خاتمـة دم نقـش دارد. درضـمن      مغـزي بـا اثـر بـر بصـل      پـل »: 2«گزينة 
هاي صاف ديوارة نايژه و نايژك، با ارسـال پيـام عصـبي بـه مركـز تـنفس در        ماهيچه

هـا)، باعـث توقـف عمـل دم      النخاع (به دنبال كشيدگي بيش از حد اين ماهيچه بصل
  شود.   مي

دار اسـت. بخـش داخلـي نخـاع      ي ميلـين هـا  اي شـامل رشـته   رابط پينه»: 3«گزينة 
هـاي   هـاي عصـبي اسـت. رابـط     اي ياختـه  رنگ است و شامل جسم ياختـه  خاكستري

كرة مخ را بـه هـم متصـل     هاي سفيدرنگي هستند كه دو نيم گوش، رابط اي و سه پينه
  كنند. مي

النخاع در تنظيم دماي بدن نقش ندارد. هيپوتالاموس مركـز اصـلي    بصل»: 4«گزينة 
  م دماي بدن است. تنظي

   
----------------------------------------------  

 )محمدمهدي روزبهاني(  »  4« گزينة - 108
 ها:   بررسي گزينه

شـود. در يـادگيري هيپوكامـپ     فرايند يادگيري در قشـر مـخ انجـام مـي    »: 1«گزينة 
  (قسمتي از سامانة ليمبيك) نقش دارد.  

النخـاع، در هيپوتـالاموس نيـز انجـام      صـل تنظيم فشار خون عـلاوه بـر ب  »: 2«گزينة 
  شود.   مي

شود و پيام خاتمة  النخاع توليد مي پيام ايجاد دم در مركز تنفس در بصل»: 3«گزينة 
شود و بـا اثـر مهـاري بـر مركـز تـنفس در        مغزي توليد مي دم در مركز تنفس در پل

  شود.  النخاع باعث پايان دم مي بصل
اي از مري تا مخرج وجود دارند. بنابراين در دهان  ههاي عصبي رود شبكه»: 4«گزينة 

  تواند در انتقال پيام عصبي به غدد بزاقي نقش ايفا كند.  وجود ندارند و نمي
----------------------------------------------  

 )علي جوهري(  »  3« گزينة -109
ت جلو يا بـالا  تواند ساعد را به سم ماهيچة جلوي بازو (دوسر بازو) با انقباض خود مي

هاي زند زبـرين و كتـف    باشد كه به استخوان بياورد. اين ماهيچه داراي سه زردپي مي
  ها جزئي از اسكلت جانبي بدن انسان هستند.   متصل هستند. همة اين استخوان

  ها:   بررسي ساير گزينه

تواند اسـتخواني را در جهـت خـاص بكشـد،      انقباض هر ماهيچه فقط مي»: 1«گزينة 
تواند استخوان را به حالت قبل برگرداند. حركت ساعد به سـمت   ولي آن ماهيچه نمي

  شود.   سر بازو) انجام مي عقب يا پايين به كمك ماهيچة پشت بازو (سه
ماهيچة دوسر بازو در سمت جلوي بدن قرار دارد در حـالي كـه ماهيچـة    »: 2«گزينة 

  شود.   توأم در سمت پشتي بدن مشاهده مي
هاي اسكلتي تحت كنترل ارادي هستند، ولي بعضي از اين  گرچه ماهيچه»: 4«گزينة 
شوند. انقباض ماهيچـة دوسـر بـازو در     ها به صورت غيرارادي هم منقبض مي ماهيچه

  هاست.  اي از اين انقباض كشيدن دست در برخورد با جسمي داغ نمونه عكاس عقبان
----------------------------------------------  

 )اميررضا صدر يكتا(  »  3« گزينة -110
هـاي ايـن غـدد     غدة تيروئيد و غدد پاراتيروئيد در ناحية گردن قرار دارنـد. هورمـون    

تونين از تيروئيد و هورمون پاراتيروئيدي در استخوان داراي  و كلسي T4و T3يعني
  هاي بافت استخواني را تغيير دهند.  توانند فعاليت ياخته گيرنده هستند؛ پس مي

  ها:   بررسي ساير گزينه
برد بـين   هاي كوتاه برد يا دوربرد باشد. پيك تواند كوتاه پيك شيميايي مي»: 1«گزينة 
اند و پيـك دوربـرد وارد جريـان      كنند كه در نزديكي هم هايي ارتباط برقرار مي ياخته

تواننـد از   كند. هـر دو نـوع پيـك مـي     اي دور منتقل مي خون شده و پيام را به فاصله
  د. هاي عصبي ترشح شون ياخته

هاي بدني نقش دارند ولي دقـت كنيـد    ها در تنظيم فعاليت همة هورمون»: 2«گزينة 
  سازد.   كه هيپوفيز پسين، هورمون نمي

تواننـد ياختـة    شـوند كـه مـي    ريز ترشح مي هاي درون ها از ياخته هورمون»: 4«گزينة 
ي ا تواننـد مجتمـع شـده و غـده     ريـز مـي   هاي درون عصبي يا غيرعصبي باشند. ياخته

هـاي مختلـف ديـده     توانند به صورت پراكنده در اندام ريز تشكيل دهند و يا مي درون
  كنندة گاسترين در معده.  هاي ترشح شوند مانند ياخته

----------------------------------------------  
 )حسن قائمي(  »  4« گزينة -111

 ترشـح  هيستامين بدن، به زا مادة حساسيت ورود هنگام ها در ماستوسيت ها و بازوفيل
 Tهـاي   هاي كشندة طبيعي و لنفوسـيت  مترشحه از ياخته 2اينترفرون نوع . كنند مي

يـك از   كه ترشحات هيچ هاي سرطاني دارد. درحالي نقش مهمي در مبارزه عليه ياخته
  اين دو ياخته (بازوفيل و ماستوسيت) چنين نقشي ندارد.

  ها: بررسي ساير گزينه
 و هسته تقسيم ها توانايي ماستوسيت نه ها و بازوفيل نه خوارها، درشت نه»: 1«گزينة 

  .ندارند را سيتوپلاسم خود
  ندارند. دياپدز ها توانايي ماستوسيت»: 2«گزينة 
حملـة ويـروس    مـورد  ايـدز،  بيمـاري  در كننـده  كمك Tهاي لنفوسيت»: 3«گزينة 
HIV دقت. دارند نقش بدن دفاعي خط سومين درها  لنفوسيت اين. گيرند مي قرار 
 خـط  دومـين  در كـه  هسـتند  ايمنـي هـاي   ها ياخته بازوفيل ها و ماستوسيت كه كنيد

   خط !!!).  سومين دارند (نه نقش بدن دفاعي
----------------------------------------------  

  )محمد عابدي(  » 1«گزينة  -112
هاي كشندة طبيعي در  در دفاع اختصاصي نقش دارند و ياخته Tو  Bهاي  لنفوسيت

ها توانايي ترشح تركيبات ضدانگلي دارند.  دفاع غيراختصاصي موثر هستند. ائوزينوفيل
هايي هستند كه درون سيتوپلاسم خود دانه  ها ياخته ها برخلاف ائوزينوفيل لنفوسيت

  ندارند.
  ها: بررسي ساير گزينه

اند.  ها آلوده شده كنند، توسط ويروس هايي كه اينترفرون نوع يك ترشح مي ) ياخته2
كننده  كمك Tهاي  هاي مؤثر در دفاع اختصاصي نظير لنفوسيت دقت كنيد، لنفوسيت

  ) مورد حمله قرار گيرند.HIVها (مانند ويروس  ممكن است توسط ويروس
  تند. هاي سفيد داراي منشأ مغز استخواني هس ) گويچه3
  ها! شوند؛ نه همة آن ها در تيموس توليد مي ) دقت كنيد صرفاً گروهي از لنفوسيت4
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 )پور سهيل رحمان(  »  3« گزينة -113
: دومـين برخـورد /   3: پاسخ ايمنـي اوليـه / بخـش    2: اولين برخورد / بخش 1بخش 
  : پاسخ ايمني ثانويه4بخش 

كننـده پديـد    هاي خاطره و عمل در اولين برخورد، لنفوسيت، تقسيم شده و لنفوسيت
هاي خاطره  هاي خاطره تقسيم شده و لنفوسيت آيند. در دومين برخورد، لنفوسيت مي

هــاي  آورنــد. در ايــن بخــش، اغلــب لنفوســيت كننــدة بيشــتري را پديــد مــي و عمــل
د و بخـش كمـي مربـوط بـه     هاي خـاطره هسـتن   كننده حاصل تقسيم لنفوسيت عمل

  اند.  برخورد اول است كه از تقسيم لنفوسيت پديد آمده
  ها:   بررسي ساير گزينه

است كه براي تقسـيم طبيعـي    Bاسيد نوعي ويتامين از خانوادة فوليك»: 1«گزينة 
ون دانـه  ياختـة بـد   ها هستة تكي گرد يا بيضي و ميـان  اي لازم است. لنفوسيت ياخته

ژن، فقط يـك نـوع لنفوسـيت فعـال      دارند. در ايمني اختصاصي و برخورد با يك آنتي
  ها! شوند نه همة لنفوسيت مي

هـا بـه زمـان     ژن و تكثير لنفوسيت در اولين برخورد، براي شناسايي آنتي»: 2«گزينة 
  ژن برخورد كند.  نياز است. پس هنوز پادتن ترشح نشده تا با آنتي

يمني حاصل از سرم ايمني، غيرفعال است چون پـادتن در بـدن توليـد    ا»: 4«گزينة 
   اي نيز پديد نيامده است. نشده و ياختة خاطره

----------------------------------------------  
 )حسن قائمي(  »  3« گزينة -114
شـود و در مرحلـة متافـاز بـه      ها آغاز مي در مرحلة پروفاز، افزايش فشردگي كروموزوم 

دانيد كـه در ايـن دو مرحلـه، كرومـوزوم بـه       رسند. از طرفي مي حداكثر فشردگي مي
شده (دوكروماتيدي) است، بنـابراين تعـداد سـانترومرها نصـف تعـداد       صورت مضاعف

  كروماتيدهاست.  
  ها:   بررسي ساير گزينه

دهـد (نـه در    دقت كنيد كه آغاز تشكيل دوك تقسيم در پروفـاز رخ مـي  »: 1«زينة گ
  متافاز !!!).  

در مرحلة پرومتافاز (نه پروفاز !!!)، پوشش هسـته و شـبكة آندوپلاسـمي    »: 2«گزينة 
ها برسند. در همين حال، سانترومر  تن هاي دوك بتوانند به فام شود تا رشته تجزيه مي

  شوند.   هاي دوك متصل مي ها به رشته تن فام
  در هر دو مرحلة پروفاز و متافاز، دو جفت سانتريول در ياخته وجود دارد.»: 4«گزينة 

----------------------------------------------  
 )عليرضا ذاكر(  »  2« گزينة -115
باشـند و ايـن    كروماتيـدي مـي   هاي تـك  تن هايي هستند كه داراي فام ها ياخته اسپرم 

  آيند. ها به وجود مي ا از تمايز اسپرماتيده ياخته
 ها:   بررسي ساير گزينه

، تستوسـترون ترشـح   LHهاي بينـابيني تحـت تـأثير هورمـون      ياخته»: 1«گزينة 
انـدام هـدف هورمـون     هـا (  توانـد باعـث رشـد اسـتخوان     كنند كه اين هورمون مي مي

 تونين) شود.  كلسي
دانـيم كـه    ها نقش دارند. مـي  خواري باكتري هاي سرتولي در بيگانه ياخته»: 3«گزينة 
  باشد.   هاي عمومي اما سريع) مي خواري جزء خط دوم دفاعي بدن (واكنش بيگانه

دهــد،  ، تتــراد تشــكيل مــي1اسپرماتوســيت اوليــه طــي پروفــاز ميــوز »: 4«گزينــة 
آيـد، داراي   ت اوليـه بـه وجـود مـي    اسپرماتوسيت ثانويه كـه از تقسـيم اسپرماتوسـي   

  ژن(هاي) مربوط به ساخت تاژك در هستة خود مي باشد.
----------------------------------------------  

 )مهرداد محبي(  »  2« گزينة -116
كتاب درسي واضح است كـه در غشـاي اووسـيت     108صفحة  13الف) مطابق شكل 

  ت)ثانويه، چين خوردگي هايي مشاهده مي شود.(درس
ب) ريزكيسه هاي حاوي مواد سازندة جدار لقاحي، قبل از برخورد اسـپرم و اووسـيت   
ثانويه توليد مي شوند و در پي برخورد اسـپرم و اووسـيت ثانويـه و ادغـام غشـاي دو      

  سلول، محتويات خود را با برون راني به بيرون ترشح مي كنند. (نادرست)
ن مـورد قابـل مشـاهده اسـت.     ، اي ـ2زيست شناسي 110صفحة  15مطابق شكل  ج)

  (درست)

، فقط بخش سازندة پـردة كوريـون   2زيست شناسي 110صفحة  15د) مطابق شكل 
  (نادرست) در تشكيل زوائد انگشت مانند دخالت دارد.

----------------------------------------------  
 )علي جوهري(  »  3« گزينة - 117

  درست است.» ج«تنها مورد 
  ها:  بررسي عبارت
افتد (نه هنگـام   اتفاق مي جنينيتقسيم ميوز در زن، در دوران  شروععبارت (الف): 

  كند. بلوغ !!!). در هنگام بلوغ، تقسيم ميوز در زن ادامه پيدا مي
اووسـيت   فقط يـك طور معمول در طي چرخة تخمداني،  عبارت (ب): دقت كنيد به

  شود.    ثانويه (تخمك نابالغ) از تخمدان آزاد مي
 تياووس ـ لقـاح آغـاز نشـود،    اي ـبرخورد نكند  اووسيت ثانويهاگر اسپرم با (ج): عبارت 

ثانويـه ياختـة    اووسـيت  .شـود  ياز بـدن دفـع م ـ   يا دوره يزي ـر همراه با خـون  هيثانو
هاي پيكري ياختـة ديپلوئيـد هسـتند و گويچـة قرمـز نيـز هسـته و         هاپلوئيد، سلول

  اي را ندارد. هاي هسته كروموزوم
افتد كـه ايـن    اتفاق مي 1تشكيل ساختارهاي تتراد در مرحلة پروفاز ميوز  عبارت (د):

  مرحله در دوران جنيني دخترها رخ داده است.
----------------------------------------------  

 )سروش صفا(  »  4« گزينة -118
آمـده و   يـرون از خاك ب ياها در لوب ، لپه132صفحه  15با توجه به متن كتاب و شكل 

  ماند.   مي ياما در ذرت، لپه در خاك باق.كنند فتوسنتز مي يت كوتاهبه مد
  ها: بررسي ساير گزينه

دانـه خـارج    يبوده و هر دو از بالا يكسان ياو ساقه در لوب يشه: محل خروج ر1گزينة 
 شود دانه خارج مي يناز پائ يشهدانه و ر يشوند، اما در ذرت، ساقه از بالا مي

هـاي   يشهمنشعب و افشان بوده اما راي)  (گياهان تك لپههاي ذرت  يشهر »:2«گزينة 
  كند. و به صورت راست رشد مي يستافشان ن اي)، لوبيا (گياهان دولپه

 يلدانه را تشـك  يا يرهآندوسپرم را جذب كرده و بخش ذخ يار لوبدها  لپه »:3«گزينة 
از  ييها، انتقال مواد غـذا  دانه بوده و نقش لپه يرةدهند، اما در ذرت، آندوسپرم ذخ مي

  باشد. مي يانآندوسپرم به رو
----------------------------------------------  

 )مجتبي عطار(  »  4« گزينة -119
و  يسـه سبزد يهـاي آن، دارا  ياختهست و اتخمدان، سبز  يسطح خارجدر گياه كدو، 

  هستند. فتوسنتز
  ها: بررسي ساير گزينه

 باشد. هاي نر گياه كدو مي به گلاين مورد مربوط  »:1«گزينة 
شـود و   انجـام مـي   ينامسـاو  تقسيم سيتوپلاسم ي،تخم اصل ياختةدر  يدتوجه كن »:2«گزينة 
 .شود ينم يلتشك ياصل وسط ياختة تخمدر  اي ياخته ةصفح

اي  دو هسـته  ياخته) با يدگامت نر (هاپلوئ اي، يمهتخم ضم يلهنگام تشك »:3«گزينة 
 شده است يلتشك يداز دو هسته هاپلوئ يا دو هسته ياختهشوند. توجه شود  ادغام مي

      ندارد. يپلوئيددهستة و 
----------------------------------------------  

 )وحيد فتحي(  »  2« گزينة - 120
  ها:   بررسي گزينه 

دانه شـود. عامـل نـارنجي    هاي بدون  توانند باعث توليد ميوه ها مي اكسين»: 1«گزينة 
  تواند ايجاد سرطان كند. هاست، مي كه مخلوطي از اكسين

هـاي   تواند باعث ايجاد ميوه شود. اتيلن نمي ها مي اتيلن باعث ريزش ميوه»: 2«گزينة 
  بدون دانه شود.

شود. ايـن   ها باعث كاهش مكش تعرقي مي آبسيزيك اسيد با بستن روزنه»: 3«گزينة 
هـا را   آبي و سخت، جلوي رشـد دانـه و جوانـه    شرايط خشكي، كمهورمون گياهي در 

  گيرد. مي
ها شود. جيبرلين در دانة غـلات   تواند باعث رشد طولي ساقه جيبرلين مي»: 4«گزينة 

  شود. دار مي هاي گلوتن باعث توليد آنزيم آميلاز در ياخته
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